

2026/2/3 上午 03:14:50

舊金山慶祝雙十遊行，遊客揮舞國旗，滿喜慶氣氛！

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #雙十國慶 #舊金山 #北灣升旗典禮

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-10-05

TCML-北加州中華文化學習中心 (CCLC) 於10月5日在舊金山 St. Mary's Square 參與盛大的雙十國慶遊行，現場氣氛熱烈非凡！活動由精彩的舞龍舞獅揭開序幕，師生們以滿滿的熱情為觀眾帶來震撼的開場表演，吸引街邊人潮駐足欣賞，許多遊客也拿起手機記錄下這充滿節慶氛圍的畫面。主辦單位特別感謝 CCLC 師生的踴躍參與，為遊行增添了青春活力與濃厚的文化色彩。

隨後，遊行隊伍浩浩蕩蕩前往華埠，學生們手持國旗、精神奕奕學生們手中揮舞著國旗，臉上掛著燦爛的笑容，口中高呼著「中華民國萬歲！」與「生日快樂！」的口號，展現出對中華文化與台灣精神的熱愛。

在北灣升旗典禮的壓軸環節，學生們登上舞台合唱《朋友》，真摯動人，感動全場。對這群中文初學者而言，參與雙十國慶遊行是一段難得且意義深遠的經歷。他們不僅體驗到作為團隊一員的自豪感，也在實際行動中感受到語言與文化的力量。這場活動讓他們更深入地了解台灣文化的美麗與多元，也為他們日後的中文學習注入了更強的動力與熱情。



當天陽光明媚，廣場上人潮湧動，師生們以昂揚的精神迎接這一年一度的重要時刻。

2026/2/3 上午 03:14:50

舊金山慶祝雙十遊行，遊客揮舞國旗，滿喜慶氣氛！

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #雙十國慶 #舊金山 # 北灣升旗典禮

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-10-05



歌聲中傳遞出的團結與友誼，深深打動了在場的觀眾。這不僅是一場表演，更象徵著他們學習成果的展現與文化認同的萌芽。

2026/2/3 上午 03:14:50

舊金山慶祝雙十遊行，遊客揮舞國旗，滿喜慶氣氛！

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #雙十國慶 #舊金山 # 北灣升旗典禮

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-10-05



隊伍沿途從 St. Mary's Square 前往華埠，整條街道洋溢著歡慶的氛圍。



一位學生說道：「今天不只是遊行，更像是一堂活的文化課。」